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지금 백업(Windows)

Seagate 스토리지 기기를 컴퓨터에 연결하면 중요한 파일과 폴더를 백업할 준비가 됩니다. 가장 빠른 백업 방
법은 컴퓨터에서 원하는 항목을 선택한 후 드라이브로 드래그 앤 드롭하여 복사하는 것입니다. 데이터를 연속
백업하려면 간편하게 자동 백업 계획을 세울 수 있습니다.

간편하고  빠르게—
드래그  앤  드롭

파일  탐색기  창을  열고  드라이브를  클릭합니다 .

Windows 7—Windows 탐색기를 사용하여 항목을 드래그 앤 드롭합니다.

다른  파일  탐색기  창을  열고  컴퓨터에서  백업할  폴더  또는  파일을  선택합
니다 .
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항목을  드라이브로  드래그합니다 .

가장  빠른  방법을  원하십니까? 복사해서  붙여넣으십시오.

파일  탐색기  창을  열고  컴퓨터에서  백업할  폴더  또는  파일을  선택합니다 .
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Windows 7—Windows 탐색기를 사용하여 항목을 선택합니다.

홈  메뉴에서  복사를  클릭합니다 .

클립보드로  복사하는  다른  방법

Ctrl 키를 누른 상태로 C를 누릅니다.
파일을 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하고 상황에 맞는 메뉴에서 복사를 선택합니다.

드라이브를  클릭합니다 .
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안심  사용—자동  백
업

홈  메뉴에서  붙여넣기를  클릭합니다 .

클립보드로  파일을  붙여놓는  다른  방법

Ctrl 키를 누른 상태로 V를 누릅니다.
파일을 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하고 상황에 맞는 메뉴에서 붙여넣기를 선택합니다.

백업  계획을  설정합니다.

Windows에는 백업 솔루션이 있습니다. 자세한 내용을 보려면 사용 중인 Windows 버전을 선택하십시오.

Windows 7
Windows 8, Windows 8.1
Windows 10
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지금 백업(Mac)

macOS용  드라이브  포맷
구매한 외장 스토리지 장치는 Windows PC의 기본 파일 형식인 NTFS로 포맷되어 있습니다. Mac에서 NTFS 형
식을 읽을 수는 있지만 드라이브에 쓰거나 파일을 삭제할 수는 없습니다. 스토리지 장치를 포맷하여 Mac에 읽
기/쓰기 액세스 권한을 부여할 수 있습니다.

1. Finder를 열고 응용 프로그램 > 유틸리티 > 디스크 유틸리티로 이동합니다.
2. 왼쪽의 사이드바에서 스토리지 장치를 선택합니다.

포맷하면 스토리지 장치의 모든 것이 지워집니다.Seagate와 그 자회사 LaCie는 스토리지 장치의
포맷, 파티셔닝 또는 사용에 따른 일체의 데이터 손실에 대해 책임을 지지 않습니다. 

macOS 10.13 이상  — 볼륨과 스토리지 장치를 선택해야 합니다. 사이드바에 나
열된 두 개 항목이 표시되지 않으면, 디스크 유틸리티에서 드라이브 및 볼륨이 모
두 표시되도록 보기를 변경합니다. 보기 버튼은 디스크 유틸리티 창의 왼쪽 위에
있습니다. 보기를 모든 장치 표시로 변경합니다. 이 기능은 macOS 10.13에 도입
되었으며 10.11 또는 10.12에서 제공되지 않습니다.

 

9지금 백업 8/9/19



3. 지우기를 선택합니다. 대화 상자가 나타납니다.

4. 드라이브의 이름을 입력합니다. 드라이브가 마운트되면 표시되는 이름입니다.
5. 포맷에서 OS X 확장(저널링)을 선택합니다.
6. 설계에서 GUID 파티션 맵을 선택합니다.
7. 지우기를 클릭합니다.
8. 디스크 유틸리티가 드라이브를 포맷합니다. 완료되면 완료를 클릭합니다.

백업  시작
Seagate 스토리지 기기를 컴퓨터에 연결하면 중요한 파일과 폴더를 백업할 준비가 됩니다. 가장 빠른 백업 방
법은 컴퓨터에서 원하는 항목을 선택한 후 드라이브로 드래그 앤 드롭하여 복사하는 것입니다. 데이터를 연속
백업하려면 간편하게 자동 백업 계획을 세울 수 있습니다.

간편하고  빠르게—
드래그  앤  드롭

Finder를  열고  드라이브를  클릭합니다 .
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다른  Finder 창을  열고  컴퓨터에서  백업할  폴더  또는  파일을  선택합니다 .

항목을  드라이브로  드래그합니다 .

가장  빠른  방법을  원하십니까? 복사해서  붙여넣으십시오.

Finder 창을  열고  컴퓨터에서  백업할  폴더  또는  파일을  선택합니다 .
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편집  메뉴에서  복사를  선택합니다 .

클립보드로  복사하는  다른  방법

Command 키(⌘)를 누른 상태로 C를 누릅니다.

드라이브를  클릭합니다 .

편집  메뉴에서  항목  붙이기를  선택합니다 .
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안심  사용—자동  백
업

복사한  파일을  클립보드로  붙여놓는  다른  방법

Command 키(⌘)를 누른 상태로 V를 누릅니다.

Time Machine 계획을  설정합니다.

Time Machine은 Mac에 구축된 자동 백업 기능입니다. 자세한 내용은 Apple 지원 자료를 참고하십시오.
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